Cwiczenia b

System szesnastkowy, tryb debug

1. Zamien liczby na system dziesietny bez uzycia komputera (na kartce). Tego zadania nie trzeba przesylaé
na Githuba.
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Zamien liczby na system szesnastkowy bez uzycia komputera (na kartce). Tego zadania nie trzeba
przesylaé¢ na Githuba.

a) 653
b) 9731
c) 12447
d) 852

)

e) 121

3. Wykonaj ponizsze operacje arytmetyce w systemie szesnastkowy bez uzycia komputera (na kartce).
Wynik zapisz w systemie szesnatkowym. Tego zadania nie trzeba przesylaé¢ na Githuba.

) 653+ ABC

) 9731 + E2C

) 12AB + BAC

) E852+ BDA3

) 121+ 54

) 6532 — ABC

) 9731 — E2C

) 12AB — AC

i) E85233 — BDA3
) 121 — 54
)

50k - 0 A0 T

o

ABC x 34
1) 3456 * 23

Kolejne zadania majg byé umieszczone na Githubie.

4. Uzupelnij komentarze wpisujac warto$ci odpowiednich zmiennych po wykonaniu konkretnej linii kodu.
Kod 7z umiesczonymi komentarzami umie$¢ na Githubie.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{
int a=2,b=4; //a= , b=
a=(a=b)+1; //a= , b=
b=(a+=9)*(b/=1); //a= , b=



return O;

5. Uzupelnij komentarze wpisujac wartosci odpowiednich zmiennych po wykonaniu konkretnej linii kodu.
Kod z umiesczonymi komentarzami umies¢ na Githubie.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()

{
int a=0,b=1,c=2,d=4; //a= , b= , c= , d=
b= (c=3)*4; //a= , b= , ¢c= , d=
c=(a+b)+(--¢c); //a= , b= , ¢c= , d=
d=c*(at+=-3)+6; //a= , b= , c= , d=

}

6. Uzupelnij komentarze wpisujac wartosci odpowiednich zmiennych po wykonaniu konkretnej linii kodu.
Kod z umiesczonymi komentarzami umies¢ na Githubie.

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>

int main()
{
int m =5, n =10, o = O;
int *pil;
int *p2;
int *p3;
pl = &m;
p2 &n;
0 = *pl+*xp2;
p3 = pl-p2; //p1 = , #pl =
pl++;
p2--; //p2 = , #p2 =

}
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